



Соревнования IV этапа XXI Республиканской круглогодичной отраслевой спартакиады 2019 года.

6-8 сентября 2019 года на базе оздоровительного лагеря «Родничок» РУП «Белтелеком» прошли соревнования IV этапа XXI Республиканской круглогодичной отраслевой спартакиады работников связи по 8 видам спорта.

В торжественном открытии спартакиады принял участие Министр связи и информатизации Республики Беларусь Шульган К.К., секретарь Федерации профсоюзов Беларуси по международной работе Варфоломеева А.Г., директор учреждения «Спортивный клуб Федерации профсоюзов Беларуси» Боровок В.С., а так же руководители организаций связи.

Боролись за медали 6 команд организаций связи: РУП «Белпочта», РУП «Белтелеком», СООО «Мобильные ТелеСистемы», УП «А1», РУП «БелГИЭ» и ОАО «Белсвязьстрой». Около 300 человек стали участниками спартакиады.

Соревнования по волейболу среди мужских команд проходили в ФОК им. Машерова, волейболу среди женских команд — спортзале Международного центра коммутации РУП «Белтелеком», бильярду — в гостинице «Турист», пулевой стрельбе на базе УП «Республиканский стрелково-спортивный клуб» ДОСААФ. Мини-футболу, дартсу, легкой атлетике (кроссу), настольному теннису, гиревому спорту — в ОЛ «Родничок».

Кроме того, сами участники предложили (пока вне конкурса) новый формат соревнований: попробовать свои силы в легкоатлетической командной эстафете. И не ошиблись, это было красиво, зрелищно.

По итогам спартакиады в общекомандном зачете призовые места распределились следующим образом:

I место — РУП «Белтелеком»

II место — РУП «Белпочта»

III место — СООО «Мобильные ТелеСистемы».

Победители и призеры награждены кубками, дипломами и медалями.



